

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Ветеринарна медицина для другого рівня вищої освіти за спеціальністю 211 Ветеринарна медицина галузі знань 21 Ветеринарія

Сучасний ринок праці мають наповнювати професійно підготовлені, мотивовані, конкурентоспроможні фахівці. Досягнення цього можливе за умови якісно розроблених освітньо-професійних програм, відповідного матеріально-технічного і кадрового забезпечення.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена робочою групою співробітників факультету ветеринарної медицини Полтавського державного аграрного університету після консультацій з викладачами, потенційними роботодавцями, здобувачами вищої освіти.

Освітньо-професійна програма, обсягом 300 і 360 кредитів, логічно побудована й включає загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до подальшого працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати навчання. Перелік обов'язкових і вибіркових освітніх компонентів, форми та методи їх викладання оптимально сприяють досягненню запланованих результатів навчання.

Заклад вищої освіти забезпечує необхідну матеріально-технічну підтримку здобувачів освіти для успішної реалізації програми.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю освітніх компонентів, що викладаються. До викладання залучені особи з досвідом наукової і практичної роботи у галузі ветеринарної медицини, постійно залучаються висококваліфіковані фахівці-практики та визнані експерти галузі.

Отже, освітньо-професійна програма підготовки магістрів із спеціальності 211 Ветеринарна медицина, розроблена співробітниками факультету ветеринарної медицини Полтавського державного аграрного університету, орієнтована на формування фахових навиків та компетентностей у здобувачів вищої освіти, які необхідні для подальшої професійної діяльності й може бути рекомендована до впровадження.

### Рецензент:

директор Регіональної державної лабораторії  
Держпродспоживслужби в Полтавській області

  
Марина СЕМЕНКО